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Q1 How many years have you lived in this neighborhood?
Answered: 17 Skipped: 0

Total Respondents: 17

# DATE

1 4 3/1/2020 7:50 PM

2 1 2/27/2020 2:05 PM

3 3 2/25/2020 12:50 PM

4 98 2/24/2020 9:26 AM

5 15 2/21/2020 6:27 PM

6 5 2/21/2020 11:03 AM

7 100 2/18/2020 2:17 PM

8 4 2/17/2020 12:30 PM

9 12 2/17/2020 9:50 AM

10 97 2/17/2020 8:55 AM

11 54 2/17/2020 12:49 AM

12 18 2/16/2020 3:37 PM

13 43 2/16/2020 10:18 AM

14 16 2/16/2020 9:13 AM

15 25 2/15/2020 5:39 PM

16 21 2/15/2020 5:08 PM

17 1 2/15/2020 5:04 PM
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Q2 Do you rent or own?
Answered: 15 Skipped: 2
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Q3 How many of your neighbors do you know?
Answered: 16 Skipped: 1
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Q4 How often do you participate in activities in this neighborhood?
Answered: 17 Skipped: 0
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Q5 If you do not participate in activities in this neighborhood, why not?
Answered: 12 Skipped: 5
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# RESPONSES DATE

1 It depends on what qualifies as "this neighborhood". I go to events at the library and events at
lions park. I'm interested in any educational or art related events that are offered to the
community.

2/27/2020 2:05 PM

2 I barely know any of my neighbors. In general i'd like to change that; however, one neighbor
household is very weird, in way that's creepy rather than fun. If something is happening at
Andrews Park, I usually go check it out.

2/25/2020 12:50 PM

3 Not a lot to do. 2/24/2020 9:26 AM

4 because I don't hear about the activities that are going to have 2/17/2020 9:50 AM

5 they are not any to participate in. 2/17/2020 8:55 AM

6 Not offered 2/17/2020 12:49 AM

7 Up until October 2019, I was employed in OKC and was too busy and exhausted to do anything
in the neighborhood. Now, I'm disabled and retired. Walking and standing are difficult.

2/16/2020 3:37 PM

8 Most of the houses are rentals and people come and go 2/16/2020 10:18 AM

9 Not sure what activities there are. 2/16/2020 9:13 AM

10 There have never been any activities in which to participate. 2/15/2020 5:39 PM

11 The City doesn't allow too many activities to occur, most have been moved to the Legacy Park
in the UNP, where there is no parking. Maybe to drive business out there. My neighborhood is a
neglected portion of Ward 4

2/15/2020 5:08 PM

12 We try 2/15/2020 5:04 PM

Q6 What types of activities would you participate in if they were available
in this neighborhood?

Answered: 13 Skipped: 4
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1 Anything related to science, culture, or the arts. It would be nice if the amphitheater in Andrews
Park could be used more frequently. Regular storytelling events would be nice. Minimalist
theatrical productions, perhaps put on by students, or poetry readings could be introduced into
the mix. You could find local choirs or music groups who might be willing to do volunteer
performances. Presentations of this nature could also be hosted at the library in the 3rd floor
event space.

2/27/2020 2:05 PM

2 More concerts at Andrews Park 2/24/2020 9:26 AM

3 Block party, free park exercise classes 2/21/2020 11:03 AM

4 arts/crafts fairs, music concerts 2/18/2020 2:17 PM

5 Sports, social gatherings. 2/17/2020 12:30 PM

6 most of it is the activities that the city does, and those at Adams School 2/17/2020 9:50 AM

7 garage sales, block parties, etc. 2/17/2020 8:55 AM

8 Potluck 2/17/2020 12:49 AM

9 Not many. Unless adequate and appropriate seating was available, I would be too
uncomfortable to enjoy participating. Most foldable chairs are too low to be comfortable.

2/16/2020 3:37 PM

10 Unsure 2/16/2020 9:13 AM

11 Not sure 2/15/2020 5:39 PM

12 Block party where nieghbors could congregate, more shows/festivals/activites in Andrews Park.
There is a strong homeless group that live in Andrews park and my hood, which I am glad they
have a place to hang out and go to th library and the warming station which is why Im guessing
the city doesn't have more events, so residents don't see the homeless up front

2/15/2020 5:08 PM

13 Park gatherings. Pic nic. Meetings. Music. 2/15/2020 5:04 PM

Q7 How strong is the sense of community in this neighborhood?
Answered: 15 Skipped: 2
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Q8 How often do you visit the public parks in this neighborhood?
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Q9 How satisfied are you with the public parks in this neighborhood?
Answered: 16 Skipped: 1
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Q10 How well are the streets in this neighborhood maintained?
Answered: 16 Skipped: 1
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Q11 Overall, how safe do you feel in this neighborhood?
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Q12 Overall, how clean is this neighborhood?
Answered: 16 Skipped: 1
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Q13 How promising is the future of this neighborhood?
Answered: 16 Skipped: 1
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Q14 How proud are you to live in this neighborhood?
Answered: 16 Skipped: 1
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Q15 How satisfied are you with your experience living in this
neighborhood?
Answered: 16 Skipped: 1
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Q16 What do you like most about this neighborhood?
Answered: 17 Skipped: 0
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1 Gosh..where to even begin. We love our neighbors and we really look out for each other.
Affordable housing allowed us to but our first home that we adore. The neighborhood is
somehow very quite for being in the middle of town and we walk EVERYWHERE. We are so
excited to see how our neighborhood developes. We have quite a bit of land and plan to do
significant renovations and expand our property. Having a sense of ownership in a town we
love have been really life changing and a MASSIVE blessing.

3/1/2020 7:50 PM

2 Living in the center of Norman reduces driving time as I can get almost anywhere in town in
less that 10 minutes. I like being close to the library as well as nearby parks. I like taking walks
around the university area and visiting the Fred Jones museum.

2/27/2020 2:05 PM

3 I LOVE the location. Being close to everything on Main Street, the public library, the park, the
high school, I-35, and walking distance from OU. I like that the police are close by and drive
through regularly. It's generally pretty affordable for how great the location is. Also I like
watching the trains.

2/25/2020 12:50 PM

4 Its small and the neighbors always look out for you. 2/24/2020 9:26 AM

5 The people that live here are quiet and are respectful of each other and our space I also like
that most of our neighbors own their homes. I also love being close to the library, Andrew's park
and the police station.

2/21/2020 6:27 PM

6 How close we are to the park, library, and police station. The walk-ability to downtown and other
areas of Norman. How close we are to the trail.

2/21/2020 11:03 AM

7 central location 2/18/2020 2:17 PM

8 Close to OU and Andrew's Park, so it is easy commuting to campus. 2/17/2020 12:30 PM

9 security 2/17/2020 9:50 AM

10 It is quite, quaint, safe, and enjoyable. 2/17/2020 8:55 AM

11 Safety, neighbors look out 4 each other 2/17/2020 12:49 AM

12 It's quiet because the streets go through to nowhere. Most traffic is the residents and their
guests.

2/16/2020 3:37 PM

13 central location, dead end street 2/16/2020 10:18 AM

14 It’s quite, the houses and location. 2/16/2020 9:13 AM

15 My neighbors and the location. 2/15/2020 5:39 PM

16 Its proximity to everything downtown, the library, the park, post office and can ride my bike most
places around town. Also, they re did the streets so the fronts of all our houses don't flood
anymore as they have for the past 20 years.

2/15/2020 5:08 PM

17 Walk ability 2/15/2020 5:04 PM

Q17 What do you like least about this neighborhood?
Answered: 17 Skipped: 0



Neighborhood Feedback Template

13 / 17

# RESPONSES DATE

1 We have heard about people having things stolen from their porches and backyards but we
have not had any issues at our home.

3/1/2020 7:50 PM

2 What stands about to me the most is the lack of trees on my particular street, N Base Ave, and
along Main Street . Also, I tend to not be inclined to go for walks around the downtown section
of Main Street due to the number of homeless people.

2/27/2020 2:05 PM

3 People don't go out of their way to get to know each other. I realize i'm part of the problem, but
it doesn't seem like something people welcome.

2/25/2020 12:50 PM

4 I like the diversity of the neighborhood. 2/24/2020 9:26 AM

5 The rental properties and the homeless population at the park 2/21/2020 6:27 PM

6 How fast cars come through. We are on a street without bumps and it is used to cut through to
University. When homeless people camp in the buildings in the park and don't move on in the
daytime. There is a fair amount of petty crime with porch pirates and cars getting riffled through.

2/21/2020 11:03 AM

7 proximity to busy street 2/18/2020 2:17 PM

8 There is always noise because the train and traffic. It can be difficult to walk around because
there are no sidewalks.

2/17/2020 12:30 PM

9 sometimes there is leaf litter on the streets and the streets look very dirty, another thing that not
on all the streets there are no stools to walk and the children are in danger when they go to the
parks.

2/17/2020 9:50 AM

10 The wind blowing trash around and not getting picked up. 2/17/2020 8:55 AM

11 Noise 2/17/2020 12:49 AM

12 I hate the parking nightmare when Adams Elementary has an evening function. There is no
parking for parents except on the streets surrounding the school. I've come home and had to be
extremely careful not to hit the car on either side of my driveway as I turned in. I finally put two
boulders in the yard at the end of my driveway because people use it to turn around, but they're
not careful to stay on the driveway. I have major ruts and depressions in my yard.

2/16/2020 3:37 PM

13 rental properties 2/16/2020 10:18 AM

14 People parking on both sides of the street. 2/16/2020 9:13 AM

15 No sidewalks, inadequate lighting and frequent power outages. 2/15/2020 5:39 PM

16 That west side residents purchase houses and turn them in to Rent houses and or Air B and
B's. Essentially operated commercial activity in the neighborhood. You can't have a business in
the Neighborhood, but you can if its a rental or air b&B, this has always baffled me. This leads
to perception of my neighborhood as a blighted, only good for rent house, handicapped and
homeless. Also, the Street lights are just telephone poles with lights instead of the lights they
have on the historic districts to my south in Ward 4. Again, most of the money from the city
goes to the area of Ward 4 to my south with historic districts as the prime beneficiary and the
property owners benefits with a better feeder school, better streets, etc. The lamp Posts are a
reminder to me of how little the city cares about my area.

2/15/2020 5:08 PM

17 Standing water in the park. Busted side walks 2/15/2020 5:04 PM

Q18 What changes would most improve this neighborhood?
Answered: 15 Skipped: 2
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1 I would say that more tree plantings are needing. Each section of the neighborhood ( or really
the whole town ) looked at an evaluated for how green it is. I heard the city is already planning
to do some work on Andrews park so I won't mention it. More tree planting around Norman
High, particularly along the street would be a good place to start. Public art always adds to a
sense of vitality. I think there's a lot of opportunity for adding new murals and sculptures. Better
initiatives for affordable housing and addressing homeless are needed. This is a more in depth
topic but simply put, people will become less inclined to visit parks and local businesses if
presence of homeless continues to increase.

2/27/2020 2:05 PM

2 Cutting, removal of dead trees is critical! Helping with home repairs/windows, painting,
landscaping. Curb appeal! Park improvements. More trash cans along trail and seating. I would
also like to see an emergency phone along the trail.

2/24/2020 9:26 AM

3 a community organization for the neighborhood. 2/21/2020 6:27 PM

4 More sidewalks, a few more streetlights, speed bumps on streets between Flood and
University, making sure the lights are on in the park after dark, a crosswalk on Acres from the
park to the library a lot of people cross right in front of the library where there is an opening in
the fencing.

2/21/2020 11:03 AM

5 Bike lanes 2/18/2020 2:17 PM

6 Sidewalks. 2/17/2020 12:30 PM

7 I'd like you to place more sidewalks, space for the whiteies and luminaire in the streets because
at night the streets are very dark

2/17/2020 9:50 AM

8 Cars parked the wrong way on the street, and brighter street lights. 2/17/2020 8:55 AM

9 Not sure 2/17/2020 12:49 AM

10 Parking lot for Adams Elementary. I'd move the playground equipment further into the park and
extend the blacktop area so that gate can be opened for parking to get the cars off the street.
I'd also widen the streets. When cars are parked on both sides of the street, it's dicey getting
the school buses through. Sidewalks would be nice.

2/16/2020 3:37 PM

11 sidewalks, better lighting at night 2/16/2020 10:18 AM

12 Fixing up the houses, it’s starting but a slow process 2/16/2020 9:13 AM

13 sidewalks, improvements to the one park we have, improved street lighting. 2/15/2020 5:39 PM

14 The lampposts and NOT I repeat NOT putting in Sidewalks. PLEASE DON'T PUT IN
SIDEWALKS. one redeeming quality of this neighborhood is the trees, that since the road was
redone now would be in the way of future sidewalks. The tearing down of the tree canopy would
be devastating to the neighborhood and all for sidewalks that nobody will use. NO SIDEWALKS
because the property lines aren't as deep as other areas and would take up a majority of the
front yards an look terrible. The city put in a new driveway thats is too big for the driveway they
required me to have and failed to fix it. It looks terrible, a Sidewalk would suck even more

2/15/2020 5:08 PM

15 Better side walks. More mixed use. 2/15/2020 5:04 PM

Q19 Do you have any other comments, questions, or concerns?
Answered: 12 Skipped: 5
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1 I have ties with the immersive arts group Factory Obscura which is based in OKC. They have a
particular interest in community engagement and would probably be interested in doing
something in Norman. I could reach out to them for you or you could contact them directly. I
also know another group of artists that is planning to develop immersive art installations for
Norman, but this is still in the early stages.

2/27/2020 2:05 PM

2 This project sounds really interesting, and i think it's great that it's happening. Thank you! 2/25/2020 12:50 PM

3 The residents for the most part in the Old Silk Stalking district are disabled/low income and
need help with repairs to their homes.

2/24/2020 9:26 AM

4 No 2/18/2020 2:17 PM

5 I'd just like to have the Adams school helped to fix their park so we can go play there, and also
the school stool because they're very damage.

2/17/2020 9:50 AM

6 Parking service to correct the wrong parking positions of cars and items like semi's parked in
private driveways to stop.

2/17/2020 8:55 AM

7 No 2/17/2020 12:49 AM

8 It's going to be a challenge to improve this neighborhood. On my street, there are a number of
houses that are rentals. The house next door to mine has a revolving door. Tenants care far
less for the look of the neighborhood than owners.

2/16/2020 3:37 PM

9 None 2/16/2020 9:13 AM

10 no. 2/15/2020 5:39 PM

11 Yes, I would like to advocate for the trees in my neighborhood and the lampposts. I figure that is
one thing that the city council could get behind. Also a school crossing at Lahoma and Acres
and one at Highland Parkway and Flood for the new Library . My son rode the bus and nobody
slowed down, the police cars haul ass down acres and west side moms in sun's checking on
their rental properties speed by with no and for students getting on the bus. And there is no
crossing. For other schools such as McKinley, Truman there are places for crossing, but not for
the Adams kids. Just some signs and maybe paint the road and put up a light. Simple stuff that
makes too much sense for someone to actually do.

2/15/2020 5:08 PM

12 None 2/15/2020 5:04 PM

Q20 Would be interested in helping to better organize your neighborhood?
Answered: 16 Skipped: 1
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Q21 What would be the best time for your household to attend a
neighborhood meeting?
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Q22 Where would you prefer to have the meeting held?
Answered: 15 Skipped: 2
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